

**ශ්‍රී ලංකා මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුව**

ශ්‍රී ලංකා මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුවේ ආධුනික මිනින්දෝරු තනතුරුවලට බඳවා ගැනීමේ විවෘත තරග විභාගය - 2016

ශ්‍රී ලංකා මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුවේ ආධුනික මිනින්දෝරු තනතුරුවලට බඳවා ගැනීම සඳහා වන විවෘත තරග විභාගය විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් 2017 ජනවාරි මාසයේ දී කොළඹ දී පමණක් පවත්වනු ලැබේ. විභාගය පවත්වන දිනය යථා කාලයේ දී පුවත්පත් මගින් දැනුම් දෙනු ඇත.

මෙහි පහත සඳහන් සුදුසුකම් සතුව ඇති ස්ත්‍රී පුරුෂ දෙපක්ෂයෙන් ම මෙම තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

**02. යෝග්‍යතාව :**

- (i) සෑම අපේක්ෂකයකුම ඔහු / ඇය :
  - (අ) ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියකු විය යුතු ය.
  - (ආ) විශිෂ්ට චරිතයකින් යුක්ත අයකු විය යුතු ය.
  - (ඇ) ඉල්ලුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට වයස අවුරුදු 22ට නොඅඩු සහ 33 ට නොවැඩි විය යුතු ය. (ඒ අනුව වයස සම්බන්ධ සුදුසුකම් සපුරාලනුයේ අයදුම්කරුගේ උපන් දිනය 1994.10.31 දින හෝ ඊට පෙර හා 1983.10.31 දින හෝ ඊට පසුව යෙදී ඇත්නම් පමණි).

- (ii) අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :- අපේක්ෂකයකුට පහත සඳහන් අධ්‍යාපන සුදුසුකම් තිබිය යුතු ය.

පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් ආයතනයකින් ලබාගත් මිනින්දෝරු විද්‍යාව පිළිබඳ විද්‍යාවේදී උපාධියක් හෝ, ගණිතය හෝ භෞතික විද්‍යාව හෝ විෂයයක් වශයෙන් ඇති විද්‍යාවේදී උපාධියක් හෝ පරිගණක විද්‍යාව පිළිබඳ විද්‍යාවේදී උපාධියක් හෝ (අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර උසස් පෙළ විභාගයේ දී ගණිතය විෂයය සමත්ව තිබිය යුතු ය.) සිවිල් ඉංජිනේරු උපාධියක් හෝ ලබා තිබිය යුතු ය.

සටහන : උපාධි විභාගයක ප්‍රතිඵල බලාපොරොත්තුවෙන් සිටින කිසිම අයකුට මෙම විභාගයට අයදුම් කිරීමට නොහැක. කෙසේ වුවද පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයක උපාධියක් සමත් වූ අයකුට ඔහු / ඇය එම උපාධි විභාගය සමත් වූ බවට එම විශ්වවිද්‍යාලයේ ලේඛකාධිකාරීගෙන් ලබාගත් නිල ලිපියක් අයදුම්පත සමග ඉදිරිපත් කළ අවස්ථාවක දී මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

**03. සේවා කොන්දේසි :**

- (i) වැටුප් .-මෙම තනතුරට හිමි මාසික වැටුප් පරිමාණය 2016.02.25 දිනැති රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ අංක 03/2016 (එම්. එන්. - 5 - 2016) අනුව රු. 34,605-10 x 660- 11 x 755-15 x 930 = රු. 63,460/- ක් වන අතර , එම වැටුප් ඔබට හිමිවන්නේ 2020.01.01 දින සිට වේ. මෙම චක්‍රලේඛයේ උපලේඛන II හි විධිවිධාන පරිදි පත්වීම ක්‍රියාත්මක වන දින සිට ඔබට වැටුප් ගෙවනු ලැබේ.

- (ii) තනතුර ස්ථිරය. මෙම තනතුරට හිමි විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමය පිළිබඳව රජය විසින් ඉදිරියේදී ගනු ලබන ප්‍රතිපත්තිමය තීරණයකට අනුව කටයුතු කරනු ඇත.

- (iii) සේවය ස්ථිර කිරීම :-

(අ) ආධුනික මිනින්දෝරු තනතුර සඳහා බඳවා ගනු ලබන මැනුම් විද්‍යා උපාධිධාරීන් මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තු කටයුතු පිළිබඳ පුහුණුව සාර්ථකව නිමකර පුහුණු කාලය සමඟ වසර 04 ක් මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුවේ සතුටුදායක ලෙස සේවය සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසුව ශ්‍රී ලංකා මිනින්දෝරු සේවයේ II වන පන්තියේ II වන ශ්‍රේණියට පත්කර සේවයේ ස්ථිර කරනු ලැබේ.

(ආ) ආධුනික මිනින්දෝරු තනතුර සඳහා බඳවා ගනු ලබන ගණිතය හෝ භෞතික විද්‍යාව විෂයයක් වශයෙන් ඇති විද්‍යාවේදී උපාධිධාරීන්, පරිගණක විද්‍යාව පිළිබඳ විද්‍යාවේදී උපාධිධාරීන් හෝ සිවිල් ඉංජිනේරු උපාධිධාරීන්, මැනුම් විද්‍යා උපාධිය සාර්ථකව නිමකර පුහුණු කාලය සමඟ වසර 06 ක් මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුවේ සතුටුදායක ලෙස සේවය සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසුව ශ්‍රී ලංකා මිනින්දෝරු සේවයේ II වන පන්තියේ II වන ශ්‍රේණියට පත්කර සේවයේ ස්ථිර කරනු ලැබේ.

- (iv) පත්වීම ලබන්නන් විසින්, තමන් දිවයිනේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය කිරීමට ශාරීරිකව සුදුසු ද, නැද්ද යන්න පරීක්ෂා කිරීම පිණිස රජයේ රෝහලක වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පවත්වනු ලබන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටිය යුතුය.

- (v) මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසෙහි (IIඅ) වන ඡේදයේ ආරම්භයේ පළ කොට ඇති රාජ්‍ය සේවයේ තනතුරුවලට කෙරෙන පත් කිරීම්වලට අදාළ පොදු කොන්දේසිවලට ද යටත් විය යුතු ය.

- (vi) බඳවා ගනු ලබන නිලධාරීන්ට ලබාදෙන රජයේ ගබඩා භාණ්ඩ වෙනුවෙන් රු.25,000 ක මුදල් ඇපයකට බැඳිය යුතු ය.

- (vii) මැනුම් විද්‍යා උපාධිධාරීන් පුහුණු කාලයෙන් පසුව ඉදිරියට තවත් අවුරුදු 06ක කාලයක් සඳහාත්/ ගණිතය හෝ භෞතික විද්‍යාව, පරිගණක විද්‍යාව, සිවිල් ඉංජිනේරු උපාධිධාරීන් පුහුණු කාලයෙන් පසුව ඉදිරියට තවත් අවුරුදු 08 ක කාලයක් සඳහාත්, ශ්‍රී ලංකා මිනින්දෝරු සේවයේ මිනින්දෝරුවරයෙකු වශයෙන් මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවය කිරීමට ඔවුන් යටත් වන අතර ඒ සඳහා රු. 1,50,000/-ක ගිවිසුම්කට හා රු. 1,50,000/-කට නො අඩු වත්කම් ඇති ඇපකරුවකු සමඟ ඇප ඔප්පුවකට ඔවුන් ඇතුළත් විය යුතු ය.



04. විභාග පටිපාටිය :-

බඳවා ගැනීමේ විභාගය පහත පරිදි ප්‍රශ්න පත්‍ර 03 කින් සමන්විත වේ.

- 01. අවබෝධය                      ලකුණු 50 යි                      පැය 02 යි
- 02. බුද්ධි පරීක්ෂණය              ලකුණු 150 යි                      පැය 01 යි මිනිත්තු 15 යි
- 03. සාමාන්‍ය දැනීම                      ලකුණු 150 යි                      පැය 03 යි

එකතුව                                      ලකුණු 350 යි

**අවබෝධය :** පැය 02 ක කාල සීමාවකට සීමාවන මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය මගින් කෙටි පාඨ ගණනාවක් අපේක්ෂකයන් වෙත දෙනු ලැබේ. ඇතැම් පාඨ දෙනු ලබන්නේ එක් වාක්‍යයකින් අදහස ප්‍රකාශ කිරීම පිණිසය. යටින් ඉරි ඇදී පදවලට විවරණ සැපයීමේ ප්‍රශ්න ද දෙනු ලැබේ. තවත් ඇතැම් පාඨ සම්බන්ධයෙන් අපේක්ෂකයන් වෙත විකල්ප ප්‍රකාශ ගණනාවක් ඉදිරිපත් කරන අතර, එයින් එකක් මෙම පාඨයේ අන්තර්ගත කරුණුවලට වඩාත්ම හොඳින් ගැලපේ. අපේක්ෂකයන් මෙයින් වඩාත් උචිත ප්‍රකාශය තෝරාගත යුතුය. තවත් ඇතැම් පාඨ සම්බන්ධයෙන් අපේක්ෂකයා වෙත ප්‍රශ්න කිහිපයක් ඉදිරිපත් කරනු ඇත. ඒවාට නිවැරදි පිළිතුරු ලබා දීම අපේක්ෂා කෙරේ. මෙම ප්‍රශ්න පිළියෙල කරනු ලබන්නේ අපේක්ෂකයා එම පාඨයන්ගේ අර්ථය වටහා ගන්නා ආකාරය පරීක්ෂා කිරීම සඳහාය. මෙයට අමතරව සාරාංශය ලිවීම සඳහා දිග පාඨයක් ද දෙනු ලැබේ. ප්‍රශ්න සියල්ලටම පිළිතුරු සැපයිය යුතුය.

**බුද්ධි පරීක්ෂණය :** පැය 01 මිනිත්තු 15 කට සීමාවන මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය සකස් කර ඇත්තේ අපේක්ෂකයාගේ සිතීමේ තර්කානුකූල තත්ත්වයත්, ඔහුගේ සිතෙහි විශ්ලේෂණ තත්ත්වයත්, තීරණ ගැනීමේ ශක්තියත් විනිශ්චය කිරීම සඳහාය. මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය බහුවරණ හා කෙටි පිළිතුරු සැපයීමේ ආකාරයේ ප්‍රශ්න 60 කින් යුක්ත වනු ඇත. ප්‍රශ්න සියල්ලටම පිළිතුරු සැපයිය යුතුය.

**පොදු ප්‍රශ්න පත්‍රය (සාමාන්‍ය දැනීම):** මෙය අපේක්ෂකයාගේ ඇති ශ්‍රී ලංකාවේ දේශපාලනමය, සමාජමය, සංස්කෘතික හා ආර්ථික පරිසරය ද ජාතිකව හා අන්තර්ජාතිකව වැදගත්වන නූතන කරුණු මෙන්ම විද්‍යාත්මක හා කාර්මික සංවර්ධනය ද සම්බන්ධයෙන් දැනීම පරීක්ෂා කිරීම සඳහා සකස් වූ පොදු ප්‍රශ්න පත්‍රයකි. ප්‍රශ්න සියල්ලටම පිළිතුරු සැපයිය යුතුය. මෙය පැය 03 ක ප්‍රශ්න පත්‍රයකි.

සටහන :

- (i) මෙම විභාගය සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යවලින් පවත්වනු ලැබේ. ඉල්ලුම් කරන මාධ්‍ය පසුව වෙනස් කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.
- (ii) නොපැහැදිලි අත් අකුරු සහ වැරදි අක්ෂර වින්‍යාසයට ද ලකුණු අඩු කරනු ලැබේ. නොපැහැදිලි අත් අකුරු ඇති අපේක්ෂකයින්/අපේක්ෂිකාවන් විභාගයේදී නුසුදුස්සන් කරනු ලැබීමට ද ඉඩ ඇත.
- (iii) විභාගයට පෙනී සිටීමට ඉල්ලුම්කර ඇති සියලුම අපේක්ෂකයින්/අපේක්ෂිකාවන්ට විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් විභාග ප්‍රවේශ පත්‍ර එවනු ලැබේ. එහෙත් විභාගයට පෙනී සිටීමට ප්‍රවේශ පත්‍රයක් ලැබීම විභාගය සඳහා අවශ්‍ය සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කර තිබීමක් ලෙස නොසැලකිය යුතුය.

05. තෝරා ගැනීමේ ක්‍රමය :

අංක 1675/20 හා 2010.10.12 දින දරන අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රය මගින් සංශෝධනය කරන ලද ශ්‍රී ලංකා මිනින්දෝරු සේවය පිළිබඳ ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයේ විධිවිධාන පරිදි පවත්වනු ලබන තරග විභාගයෙන් එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රයට හිමි ලකුණු ප්‍රමාණයෙන් 40% ක් (උදාහරණ "අවබෝධය" ප්‍රශ්න පත්‍රයට හිමි ලකුණු 50 න් 40% - 20) හෝ එයට වැඩියෙන් ලබා ගතයුතු අතර, එසේ ලබා ගන්නා මුළු ලකුණු සංඛ්‍යාව මත පදනම් වූ කුසලතාවයේ අනුපිළිවෙල අනුව පහළට එමින් පවත්නා පුරප්පාඩු අනුව අපේක්ෂකයින් සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවනු ලැබේ. සම්මුඛ පරීක්ෂණයේදී අපේක්ෂකයන්ට ලකුණු නොලැබෙන අතර, විභාගයේදී ලබාගත් ලකුණු පමණක් සැලකිල්ලට ගනු ලැබේ.

06. සෑම අයදුම්කරුවකුම තනතුරට අදාළ සියලුම සුදුසුකම් විභාගය සඳහා අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට පෙර සම්පූර්ණ කර තිබීම අනිවාර්යය වේ.

07. ඉල්ලුම් කිරීමේ පිළිවෙල :

- (i) ආදර්ශ අයදුම්පත :-  
 ආදර්ශ අයදුම්පත මෙම නිවේදනයේ අවසානයේ පළ කර ඇත. අයදුම්කරුවන් විසින් එය තමා විභාගයට ඉදිරිපත් වන භාෂා මාධ්‍යයෙන් ම සකස් කළ යුතු අතර, එයට අදාළ තොරතුරු තම අත් අකුරින්ම පැහැදිලිව සම්පූර්ණ කළ යුතුය. ශීර්ෂයේ සඳහන් විභාගයේ නම සිංහල අයදුම්පත්‍රවල සිංහල භාෂාවට අමතරව ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන්ද, දෙමළ අයදුම්පත්‍රවල දෙමළ භාෂාවට අමතරව ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් ද සඳහන් කළ යුතුය. අයදුම්පතේ සෑම වගන්තියක්ම උපදෙස් ලබා දී ඇති පරිදිම අයදුම්කරු විසින් සම්පූර්ණ කළ යුතු අතර, තමන් වෙනුවෙන් අදාළ නොවන වගන්ති වෙනතේ ඒවා අදාළ නොවේ යනුවෙන් සටහන් කළ යුතුය. අයදුම්පතේ හිස් තීරු තැබීමෙන් එය ප්‍රතික්ෂේප වීමට ඉඩ ඇති බව තරයේම සිහි තබා ගත යුතුය. ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රයට අනුකූල නොවන අයදුම්පත්‍ර හා අසම්පූර්ණ ලෙස තොරතුරු සඳහන් කර ඇති අයදුම්පත්‍ර දැනුම් දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. තමා යවන අයදුම්පත්‍රයේ ඡායා පිටපතක් ළඟ තබා ගැනීම අයදුම්කරුවන්ට ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත. තවද සම්පූර්ණ කරනු ලබන අයදුම්පත්‍රය විභාග නිවේදනයේ සඳහන් ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රයට අනුකූල ද යන්න පිළිබඳව අයදුම්කරු විසින් විමසා බැලිය යුතු බවත්, එසේ නොවුවහොත් අයදුම්පත ප්‍රතික්ෂේප වන බව ද සලකන්න. (ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රයේ 1.0 සිට 5.0 වන කෙස් ශීර්ෂ 01 වන පිටුවට ද, ඉතිරිය අනෙක් පිටුවලටද වන සේ ඒ 4 ප්‍රමාණයේ කඩදාසිවල දෙපැත්තේ සකස් කර ගන්න)
- (ii) අයදුම්පත් 2016.10.31 වැනි දිනට හෝ එදිනට ප්‍රථමයෙන් ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් "විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්, ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව, සංවිධාන සහ විදේශ විභාග ශාඛාව, තැ.පෙ. 1503 , කොළඹ" යන ලිපිනයට එවිය යුතුය. එම දිනට පසුව ලැබෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. අයදුම්පත්‍රය බහා එවනු ලබන කවරයේ වමත් පස ඉහළ කෙළවරේ විභාගයේ නම පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.



(iii) විභාග ගාස්තුව රු. 1,000/- ක් බවත්, එම විභාග ගාස්තුව විභාග කොමසාරිස්ගේ ආදායම් ශීර්ෂ 2003 - 02 - 13 යටතේ රජයේ ආදායමට බැරවන පරිදි දිවයිනේ පිහිටි ඕනෑම තැපැල් කාර්යාලයක් වෙත මුදලින් ගෙවා අයදුම්කරුගේ නමින් ලබා ගන්නා ලදුපත එහි එක් දාරයක් මගින් අයදුම්පත්‍රයේ නියමිත ස්ථානයේ නොගැලවෙන ලෙස ඇලවිය යුතු ය. විභාග ගාස්තුව සඳහා මුදල් ඇණවුම් හෝ මුද්දර භාරගනු නොලබන බවද, විභාගය සඳහා ගෙවන ලද ගාස්තුව මොනම හේතුවක් නිසාවත් ආපසු ගෙවීමක් හෝ වෙනත් විභාගයක් සඳහා මාරු කිරීමක් හෝ නොකරන බව කාරුණිකව දන්වමි.

(iv) ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තු / මණ්ඩල / සංස්ථා ආදියෙහි දැනට සේවයේ යෙදී සිටින අපේක්ෂකයන් තමන්ගේ අයදුම්පත් තමන් සේවය කරන දෙපාර්තමේන්තුවෙහි හෝ ආයතනයෙහි ප්‍රධානියා මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. 2016.10.31 වැනි දින හෝ එයට ප්‍රථම විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් වෙත ලැබෙන පරිදි යවන ලෙස ඉල්ලීමක් ද සමග ස්වකීය අයදුම්පත් තමන්ගේ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානීන් වෙත කල් ඇතිව ඉදිරිපත් කරන ලෙස අයදුම්කරුවන්ගෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ. සර්වේප් ජනරාල්ගේ හෝ එම දෙපාර්තමේන්තුවෙහි වෙනත් නිලධාරියකුගේ පෞද්ගලික නමට අයදුම්පත් නොඑවිය යුතු ය. දෙපාර්තමේන්තු මගින් ඉදිරිපත් කරන අයදුම්පත් වුව ද නියමිත දිනට පසුව ලැබුනහොත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. "දැනට රාජ්‍ය සේවයේ යෙදී සිටින අයදුම්කරුවන්ගේ අයදුම්පත්වල අත්සන සහතික කිරීම සඳහා දෙපාර්තමේන්තු / ආයතන ප්‍රධානියාගේ අත්සන හා නිල මුද්‍රාව තබා නොමැති නම් එම අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප වනු ඇත.

(v) සහතික කිරීම.—දැනට රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින අයදුම්කරුවකුගේ අත්සන සහතික කළ යුත්තේ අදාළ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ ඔහු වෙනුවෙන් එසේ කිරීමට බලයලත් නිලධාරියකු විසිනි. අනෙකුත් අයදුම්කරුවන්ගේ අත්සන්, ඒවා සහතික කිරීමට බලයලත් කෙනකු විසින් සහතික කළ යුතු ය. එනම් සාමදාන විනිශ්චයකාරවරයකු, දිවුරුම් කොමසාරිස්වරයකු, නීතිඥවරයකු, නොතාරිස්වරයකු, රජයේ විධායක මට්ටමේ නිලධාරියකු, රජයේ පාසලක විදුහල්පතිවරයකු, නාවික, ගුවන් හෝ යුධ හමුදාවක කොමිසන්ලත් නිලධාරියකු, වැටුප් පරිමාණයේ ආරම්භක මාසික ඒකාබද්ධ වැටුප 2015.12.31 දිනට රු. 22,935/- ක් හෝ එයට වැඩි මාසික වැටුපක් ලබන රජයේ ස්ථීර නිලධාරියකු, බෞද්ධ විහාරයක විහාරාධිපති හෝ නායක ස්වාමීන්වහන්සේ කෙනකු, අන්‍ය ආගමික පූජ්‍ය ස්ථානයක් භාර හෝ පූජ්‍ය පක්ෂයේ සැලකිය යුතු තත්ත්වයක් දරන පූජ්‍ය කෙනකු යන අයගෙන් කෙනකු විසිනි.

08. (i) විභාගයට ඇතුළත් කර ගැනීම :

විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් වෙත යොමු කරනු ලබන නිවැරදිව සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම්පත් වෙනුවෙන් ඒ ඒ අපේක්ෂකයන් වෙත ප්‍රවේශ පත්‍ර යවනු ලැබේ. විභාගයට පෙනී සිටින අපේක්ෂකයන් විසින් තමන්ගේ අත්සන සහතික කරවාගත් එම ප්‍රවේශ පත්‍ර විභාග ශාලාධිපති වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. එබඳු ප්‍රවේශ පත්‍රයක් ඉදිරිපත් නොකරන අපේක්ෂකයකුට විභාගයට පෙනී සිටීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

අයදුම්කරුවන් තමන්ට නියම කර තිබෙන විභාග ශාලාවෙහිම විභාගයට පෙනී සිටිය යුතු ය. තමාට නියම කර ඇති විභාග ශාලාව හැර වෙනත් විභාග ශාලාවකට පැමිණෙන කිසිම අපේක්ෂකයකුට විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු නොලැබේ. විභාගයට පෙනී සිටින සෑම අපේක්ෂකයකු විසින් ම තමන් විභාගයට පෙනී සිටින දිනයෙහිම ස්වකීය ප්‍රවේශ පත්‍රය විභාග ශාලාධිපති වෙත භාර දිය යුතු ය. මෙම ගැසට් පත්‍රයෙහි පළමුවැනි කොටස (IIඅ) ඡේදයෙහි විභාග අපේක්ෂකයින් සඳහා සකස් වූ ව්‍යවස්ථා පළකොට ඇත. විභාග අපේක්ෂකයින් මෙම ව්‍යවස්ථා පිළිපැදීමට බැඳී සිටිති. අයදුම්කරුවන් වෙත ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කළ වහාම ඒ බව සඳහන් කරමින් පුවත්පත් නිවේදනයක් ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව මගින් පළ කරනු ඇත. නිවේදනය පළ වී දින 02 ක් හෝ 03 ක් හෝ ගතවූ පසුවත් ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණි නම් දැන්වීමේ සඳහන් ආකාරයට ඒ බව ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව වෙත දන්වා සිටිය යුතුයි. ඔබ වෙත තබාගත් අයදුම්පත්‍රයේ හා මුදල් ගෙවූ ලදුපතේ සහතික කළ ඡායා පිටපත් ද, ලියාපදිංචි කළ කුචිතාන්සිය ද, කොළඹින් බැහැර ප්‍රදේශයක නම් ප්‍රවේශ පත්‍රය එවීම සඳහා ෆැක්ස් අංකයක් ද සඳහන් ඔබගේ ඉල්ලීම් ලිපිය ද ළඟ තබාගෙන ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව වෙත දැන්වීම වඩාත් ඵලදායී වනු ඇත.

අපේක්ෂකයකුට විභාග ප්‍රවේශ පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ඔහු හෝ ඇය හෝ විභාගයට ඉදිරිපත් වීමට සුදුසුකම් සපුරා ඇති බවට පිළිගැනීමක් ලෙස නොසැලකිය යුතු ය. විභාගය පැවැත්වීම සම්බන්ධයෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන නීති රීතිවලට විභාග අපේක්ෂකයන් යටත් වේ. එම නීති රීති උල්ලංඝනය කළහොත් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන දඬුවමකට යටත් වීමට ඔහුට හෝ ඇයට සිදුවනු ඇත.

(ii) විභාග ප්‍රතිඵල :

මෙම නිවේදනයේ 05 ඡේදයට අනුව සුදුසුකම් සපුරාලන අපේක්ෂකයින්ගේ නම් ඇතුළත් ප්‍රතිඵල ලේඛනය සර්වේප් ජනරාල්, මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ලබා දෙනු ඇත. එයට අමතරව විභාගයට පෙනී සිටි සියළුම අයදුම්කරුවන් වෙත ප්‍රතිඵල පෞද්ගලිකව දන්වා යැවීම මගින් හෝ ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ [www.result.exams.gov.lk](http://www.result.exams.gov.lk) වෙබ් අඩවියේ පළ කිරීම මගින් දන්වනු ඇත.

09. හැඳුනුම්පත් :

අපේක්ෂකයන් විභාග ශාලාව තුළ දී තමන් පෙනී සිටින සෑම විෂයයක් සඳහාම විභාග ශාලාධිපති සෑහීමකට පත්වන පරිදි ස්වකීය අනන්‍යතාව ඔප්පු කළ යුතු ය. ඒ සඳහා පහත ලියවිලි අතරින් කුමක් වුවත් භාරගනු ලැබේ. :

- (අ) පුද්ගලයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව විසින් නිකුත් කරන ලද ජාතික හැඳුනුම්පත්‍රය.
  - (ආ) වලංගු විදේශ ගමන් බලපත්‍රය.
- ඉහත සඳහන් ලියවිල්ලක් ඉදිරිපත් කළ නොහැකි අයදුම්කරුවකුගේ අපේක්ෂකත්වය විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අභිමතය පරිදි අවලංගු කළ හැකිය.



10. සුදුසුකම් පිළිබඳ ලියවිලි :

- (i) අයදුම්පත සමග මුදල් තැන්පත් කළ ලදුපත හැර වෙනත් කිසිදු ලිපි ලේඛනයක් නොඑවිය යුතු ය. එහෙත් නියම කොට ඇති පරිදි අවශ්‍ය සියලුම විස්තර අයදුම්පතෙහි සඳහන් කළ යුතු ය. මෙසේ අවශ්‍ය වන කරුණුවලින් සම්පූර්ණ නොවන අයදුම්පතක් වෙතොත් එය ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.
- (ii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවීමට සුදුසුකම් ලබන අපේක්ෂකයින් ලියකියවිලිවලින් සාක්ෂි ඉදිරිපත් කොට ස්වකීය යෝග්‍යතාව ඔප්පු කළ යුතු ය.
- (iii) පහත දැක්වෙන ලියකියවිලිවල මුල් පිටපත් සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී අවශ්‍ය වේ.
  - (අ) යහපත් වර්තය පිළිබඳ වගකිව යුතු පුද්ගලයකු විසින් අත්සන් කරන ලද සහතිකයක්.

**සටහන.**— එම සහතිකය සාමදාන විනිශ්චකාරවරයකු, නීතිඥවරයකු, පදිංචි කොට්ඨාසයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම්වරයා හෝ වැටුප් පරිමාණයේ ආරම්භක මාසික වැටුප් පියවර 2015.12.31 දිනට රු. 22,935 ක් හෝ එයට වැඩි මාසික වැටුපක් ලබන රජයේ ස්ථීර නිලධාරියකු හෝ සාමාන්‍යයෙන් ප්‍රසිද්ධියක් දරන සෘජුවම දන්වා තොරතුරු ලබාගත හැකි තැනැත්තකු යන මොවුන්ගෙන් කවරකුගෙන් වුව ද ලබා ගත හැකිවේ. සහතිකය දෙන තැනැත්තාගේ පදවි නාමය, නම සහ ලිපිනය ද එහි පැහැදිලි ලෙස සඳහන්ව තිබිය යුතු ය.

රාජ්‍ය සේවයේ ස්ථීර තනතුරක් දරන අපේක්ෂකයන් විසින් යහපත් වර්තය පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය නොවේ.

- (ආ) අපේක්ෂකයාගේ උප්පැන්නය ලියාපදිංචි කිරීමේ සටහනෙහි සහතික කළ පිටපතක් හෝ (උප්පැන්න ලියාපදිංචි නොකළ අපේක්ෂකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට) රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් විසින් නිකුත් කරන ලද අනුමාන වයස් සහතිකයක්.

**සටහන** (I) පාඨශාලාවල භාවිතය සඳහා හෝ අධ්‍යාපනික කටයුතු උදෙසා නිකුත් කරන ලද විශේෂ උප්පැන්න සහතික හෝ උප්පැන්න ලියාපදිංචි කිරීමේ සටහනෙන් උපුටා ගන්නා ලද සහතිකවල උධෘත හෝ භාර ගනු නොලැබේ.

(II) උප්පැන්න සහතිකය වෙනුවට දිවුරුම් පෙත්සම් හෝ බෞතීස්ම සහතික භාර ගනු නොලැබේ. උප්පැන්න සහතිකයෙහි දැක්වෙන නම/නම් හා අපේක්ෂකයාගේ සාමාන්‍යයෙන් භාවිත කරන එසේම ඔහු විභාගයේ දී පෙනී සිටින නම/නම් හා අතර වෙනසක් වේ නම් උචිත පරිදි උප්පැන්න හා මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (110 වැනි පරිච්ඡේදය) අංක 27 හෝ 28 දරන නියමයන් අනුව

ස්වකීය උප්පැන්නයේ දැක්වෙන නම/නම් වෙනස් කරවා ගැනීමට වහාම කටයුතු කළ යුතු ය.

- (III) ලංකාවේ පුරවැසියකු වශයෙන් ලියාපදිංචි වීමේ සහතිකයක් හෝ පරම්පරාවෙන් හිමි වූ පුරවැසි බවක් හෝ ඇති බැව් රජය මගින් පිළිගත් බව දැක්වෙන ලිපියක්. (උචිත පරිදි).
- (IV) අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ මුල් සහතිකපත් හෝ එසේ සහතිකපත් නිකුත් කොට නැත්නම් එයට අදාළ වූ වෙනත් රාජකාරී ලියවිල්ලක් හෝ එනම්, අපේක්ෂකයාගේ උපාධි විභාගය සමත් බවට විශ්ව විද්‍යාලයක ලේඛකාධිකාරී විසින් නිකුත් කරන ලද නිල ලියවිල්ලක්.
- (v) අයදුම්පත්‍ර ඉදිරිපත් කරන ලද අවස්ථාවේ දී අවශ්‍ය සියලුම ලියවිලි සුදානම් කොට තබා ගන්නා ලෙස අපේක්ෂකයින්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ඉල්ලා සිටින විටෙක අවශ්‍ය ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත් වන හෝ ඒවා ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අපේක්ෂකයකු වෙතොත් ඔහු මෙම තනතුරට පත් කිරීමට නුසුදුස්සෙකු කරනු ලැබේ.

11. සාවද්‍ය තොරතුරු සැපයීම :-

මෙම විභාගයේ රෙගුලාසි අනුව කිසියම් අපේක්ෂකයකුට එයට පෙනී සිටීමට සුදුසුකම් නොමැති බව පෙනී ගියහොත් විභාගයට පෙරාතුව හෝ එය පවත්වද්දී හෝ එයින් පසුව හෝ කවර අවස්ථාවක දී වුව ද, ඔහුගේ/ඇයගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කරනු ලැබිය හැකිය. අපේක්ෂකයකු විසින් දැන දැනම සාවද්‍ය තොරතුරක් සපයා ඇති බවක් හෝ කිසියම් වැදගත් කරුණක් දැන දැනම වසන් කළ බවක් හෝ පෙනී ගියහොත් හෝ ඔහු/ඇය මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට නුසුදුස්සකුව සිටි බව ඔහුගේ/ඇයගේ සේවා කාලය තුළ කිසියම් අවස්ථාවක දී ඔප්පු වුවහොත් හෝ එයම ඔහු/ඇය වහාම සේවයෙන් පහ කිරීමට හේතු වනු ඇත. මෙම නිවේදනයේ සඳහන් අවශ්‍යතා නියමිත අයුරින් සපයා නොමැති අයදුම්කරුවන්ගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කරනු ලැබේ.

12. මෙම රෙගුලාසිවලින් විස්තර නොකරන ලද අදාළ වූ වෙනයම් කරුණක් වේ නම්, එය සර්වේශ්‍ර ජනරාල්ගේ අභිමතය පරිදි තීරණය කරනු ඇත.

13. සිංහල , දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් පළවන මෙම නිවේදනයේ භාෂා පාඨ අතර කිසියම් නොගැලපීමක් හෝ අනනුකූලතාවයක් ඇති බව පෙනී යන්නේ නම් එවැනි අවස්ථාවක සිංහල මාධ්‍ය නිවේදනයට අනුව කටයුතු කරනු ලැබේ.

පී.එම්.පී.උදයකාන්ත,  
සර්වේශ්‍ර ජනරාල්,  
ශ්‍රී ලංකා මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුව.

අංක 150, කිරුළ පාර,  
නාරාහේන්පිට, කොළඹ 05.



ශ්‍රී ලංකා මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුව.

ශ්‍රී ලංකා මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුවේ ආධුනික මිනින්දෝරු තනතුරුවලට බඳවා ගැනීමේ විවෘත තරග විභාගය - 2016

Open Competitive Examination for Recruitment to the Posts of Apprentice Surveyors in the Survey Department of Sri Lanka - 2016

(කාර්යාලීය ප්‍රයෝජනය සඳහා)

1.0 විභාගයට පෙනී සිටින භාෂා මාධ්‍යය :  
සිංහල - 2  
දෙමළ - 3  
ඉංග්‍රීසි - 4  
(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)

2.0 නම :  
2.1 සම්පූර්ණ නම (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්) :  
(උදා - HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)  
2.2 අගට යෙදෙන නම මුලින් ද අනෙකුත් නම්වල මුලකුරු පසුවද යොදා නම : (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) :  
(උදා - GUNAWARDHANA, H.M.S.K)

2.3 සම්පූර්ණ නම (සිංහලෙන් / දෙමළෙන්) :

3.0 ලිපිනය :

3.1 ස්ථීර ලිපිනය (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්) :  
3.2 ස්ථීර ලිපිනය (සිංහලෙන් / දෙමළෙන්) :  
3.3 රාජකාරි ලිපිනය (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්) :  
3.4 ප්‍රවේශ පත්‍ර එවිය යුතු ලිපිනය :  
(ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්)  
3.5 දුරකතන අංක - ජංගම :  
ස්ථාවර :

4.0 4.1 ස්ත්‍රී පුරුෂභාවය : පුරුෂ - 0  
ස්ත්‍රී - 1  
(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)

4.2 උපන් දිනය : වර්ෂය    මාසය  දිනය

4.3 2016.10.31 දිනට වයස : අවුරුදු  මාස  දින

5.2 නිකුත් කළ දිනය : \_\_\_\_\_.

6.0 ජන වර්ගය : සිංහල - 1  
දෙමළ - 2  
ඉන්දියානු දෙමළ - 3  
මුස්ලිම් - 4  
වෙනත් - 5  
(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)

7.0 7.1 ලබා ඇති උපාධිය :  
මිනින්දෝරු විද්‍යාව පිළිබඳ විද්‍යාවේදී උපාධිය - 1  
භෞතික විද්‍යාව (ගණිතය ද ඇතුළුව) විද්‍යාවේදී උපාධිය - 2  
පරිගණක විද්‍යාවේදී උපාධිය - 3  
සිවිල් ඉංජිනේරු උපාධිය - 4  
(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)

7.2 අ.පො.ස. (උ.පෙළ) විභාගය සමත් වූ වසර :  
විභාග අංකය :  
හදාරන ලද විෂයන් :

8.0 (i) උපාධිය ලද දිනය :  
(ii) විශ්ව විද්‍යාලය/ආයතනය :  
(iii) ලියාපදිංචි වූ අංකය හා දිනය :  
(iv) බාහිර / අභ්‍යන්තර :  
(v) උපාධිය :  
(vi) විෂයන් :  
(vii) පන්තිය :  
(viii) ඉහළ / පහළ :  
(ix) විභාග අංකය :  
(x) විභාගයට පෙනී සිටි භාෂා මාධ්‍යය :

9.0 මුදල් ගෙවූ ලදුපත මනා ලෙස අලවන්න. එහි ඡායා පිටපතක් ළඟ තබා ගන්න.

10.0 අයදුම්කරුගේ සහතිකය :

මෙහි සඳහන් කර ඇති තොරතුරු මාගේ දැනීමේ හා විශ්වාසය පරිදි සත්‍ය බවත්, විභාග ගාස්තු ගෙවන ලද අංක ..... හා ..... වැනි දින දරන මුදල් ලදුපත මෙයට අලවා ඇති බවත් ප්‍රකාශ කරමි. තව ද විභාග නීති රීතිවලට අනුව ක්‍රියා කිරීමටත්, මෙම විභාගය පිළිබඳ කොන්දේසි අනුව මා නුසුදුස්සෙකු බව පෙනී ගියහොත්, විභාගයට පෙර හෝ එය පවත්වද්දී හෝ එයින් පසුව හෝ මගේ විභාග අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීමට ගනු ලබන යම් තීරණයකට මම එකඟ වෙමි. තව ද විභාගය පැවැත්වීම සම්බන්ධයෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන නීතිරීතිවලට මම යටත් වන බව ද ප්‍රකාශ කරමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන  
දිනය : \_\_\_\_\_.



11.0 අයදුම්කරුගේ අත්සන සහතික කිරීම (ගැසට් නිවේදනයේ 07 වැනි ඡේදයේ පරිදි විය යුතු ය) :

මෙම අයදුම්පත ඉදිරිපත් කරන .....  
(සම්පූර්ණ නම) යන අය මා පෞද්ගලිකව හඳුනන බවත් .....  
..... දින ඔහුගේ / ඇයගේ අත්සන මා ඉදිරිපිට  
දී තැබූ බවත් මම සහතික කරමි.

\_\_\_\_\_  
(අත්සන සහතික කරන නිලධාරියාගේ  
අත්සන)

දිනය : \_\_\_\_\_.  
සහතික කරන නිලධාරියාගේ සම්පූර්ණ නම : \_\_\_\_\_.  
තනතුර : \_\_\_\_\_.  
ලිපිනය : \_\_\_\_\_.  
(නිල මුද්‍රාවෙන් සනාථ කරන්න)

12.0 දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ සහතිකය (අදාළ නම් පමණි)  
මෙම අයදුම්පත ඉදිරිපත් කරන .....  
..... මයා/ මිය/ මෙනෙවිය මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ  
/ සංස්ථාවේ / මණ්ඩලයේ සේවයේ නියුතු අයකු බවත්, ඔහු /  
ඇය මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ.....වශයෙන් .....  
.....දින සිට පත්වීම් ලබා කටයුතු කරන බවත් , සේවා  
කාලය තුළ සියලු වැටුප් වර්ධක උපයා ගෙන ඇති අතර කිසිදු  
විනය වෝදනාවකට ලක්ව නොමැති බවත් තනතුර සඳහා තෝරා  
ගනු ලැබුවහොත් සේවයෙන් මුදා හැරිය හැකි බවත් ප්‍රකාශ කරමි.

වෙනත් කරුණු :.....

\_\_\_\_\_  
දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ අත්සන,  
සහ නිල මුද්‍රාව.

තනතුර : \_\_\_\_\_.  
දිනය : \_\_\_\_\_.